

金正恩新年讲话警告韩国和美国

若朝鲜半岛再爆战争,或致“核灾难”

朝鲜最高领导人金正恩1日发表新年电视讲话,向韩国伸出橄榄枝,呼吁民族之间停止相互诽谤和反目,积极营造有利于改善北南关系的氛围。联系到金正恩在讲话中誓言提高人民生活水平,分析师认为,这意味着朝鲜可能就改善朝韩关系提出一些实质性建议。韩国政府则回应“有待观察”。金正恩间接提及朝鲜处决原“二号人物”张成泽,呼吁党政军民团结一致。他同时重复对韩国和美国的警告:如果朝鲜半岛再次爆发战争,可能导致“核灾难”。

新年讲话首谈张成泽

朝鲜中央电视台等广播电视媒体当天清晨播放金正恩新年讲话。这是金正恩成为朝鲜最高领导人以来第二次发表新年讲话。金正恩身前是一排麦克风,背后是劳动党党徽,身边是劳动党党旗。韩国联合通讯社说,讲话时长25分钟,频繁地被掌声打断。

在这篇外界通常用于观察朝鲜新年施政目标的讲话中,金正恩首先回顾过去一年朝鲜各领域取得的成绩,尤其是劳动党采取“坚决行动清除了党内宗派污点”,意指去年12月解职并处决原朝鲜国防委员会副委员长、金正恩的姑父张成泽。

金正恩没有提及张成泽的姓名,而是说,“我们的党及时作出了正确的决定,揭发并肃清反党反革命分子,极大地巩固党和革命队伍的团结,百倍增强我们的团结”。

金正恩强调,要彻底建立“唯一领导体系”,对妨害党和革命队伍统一团结的细微现象和因素都要保持警惕并彻底加以克服。

与2013年新年讲话相似,金正恩1日再次强调,新一年主要任务是经济建设和提高人民生活水平。他说,朝鲜今年将把农业作为“主攻方向”。

向韩国伸出橄榄枝

谈及北南关系,除重申双方应坚持和落实先前发表的共同宣言,金正恩说,“我们

将作出积极的努力以改善北南关系”,“南方同样应当向向前推动北南关系改善”。

金正恩强调,必须营造有利与改善朝韩关系的氛围,“现在是在时候结束对双方都没有好处的诽谤和中伤”,应当停止做任何有害于民族团结与和解的事情。只要重视民族、希望统一,不管是谁,朝鲜都将与其携手合作,继续为改善朝韩关系而努力。

美联社说,这些关于统一的措辞,尽管与去年新年讲话相似,但相比过去一年几度以核战争相威胁,显然有了改进。按照韩联社的说法,朝鲜处决张成泽后,韩国方面担心朝鲜可能发起军事挑衅,金正恩则是在这一背景下向韩国伸出了橄榄枝。

韩国庆南大学教授林乙哲(音译)说,金正恩这次更强调改善南北关系,但并不意味朝鲜会很快采取“戏剧性”措施。而世宗研究所高级研究员郑相昌(音)预计,作为“和平攻势”的一部分,朝鲜今后几个月可能向韩国提议对话。

原美国国务院和中央情报局朝鲜事务专家罗伯特·卡林说,朝鲜接下来可能提出一些实质性建议,“过去三四十年来,双方都是通过同意停止相互诽谤来开启对话。这是相对容易且能够核实的第一步”,金正恩似乎示意,为打开对话之门,他准备作出一些“具体、即便有限”的动作。

韩国政府分管南北关系的统一部1日晚些时候作出回应,态度谨慎,说鉴于朝方继续批评韩国,朝鲜今后是否会改变态度,仍有待观察。

重复对韩美的警告

金正恩在新年讲话中说,朝鲜将继续大力强化国防力量。“加强国防能力是所有国家大事的重中之重,国家尊严、人民幸福与安宁依赖于强大的军备。”

他再次批评说,美国与韩国“狂热”地把核战争装备运进朝鲜半岛及周边地区,进行“侵略核战争演习”,对朝鲜半岛局势构成重大威胁。

金正恩警告,微小的偶发军事冲突可能演变为全面战争,如果朝鲜半岛再次爆发战争,将引发“巨大的核灾难”,美国“永远不会安全”。

金正恩最后说,和平对朝鲜人民来说无比珍贵,但和平不是期盼和乞求就能够得来的。在朝鲜半岛上针对朝鲜的核战争阴云不散的条件下,朝鲜绝不会袖手旁观,将以强有力的自卫力量牢固捍卫国家主权与和平。

日本共同社认为,金正恩新年讲话显示,朝鲜经济和政治政策不会有大的变化。

朝鲜国家主席金日成生前每年元旦发表新年讲话。金日成1994年逝世后,每年元旦由《劳动新闻》等三家主要官方报纸发表联合社论,介绍新一年施政方针。原最高领导人金正日2011年12月逝世后,金正恩于2013年元旦发表朝鲜领导人19年来首次新年讲话。

共同社说,现年30岁左右的金正恩直接面向民众发表讲话“非常罕见”。今年元旦新年讲话是朝鲜电视台自去年4月以来首次播出他的讲话。

据新华社

日总务相元旦参拜靖国神社

日本内阁总务大臣新藤义孝1日参拜靖国神社,称为祈求和平。

新藤当地时间午后在东京参拜供奉有第二次世界大战甲级战犯的靖国神社。他的外祖父是二战末期硫磺岛战役日军指挥官栗林忠道,供奉在靖国神社。

参拜完毕后,新藤称,他来拜祭战死者并祈求和平。

新藤2013年多次参拜靖国神社,包括在8月15日日本二战投降日。

他是新年第一名参拜靖国神社的阁僚。日本首相安倍晋三上月26日参拜靖国神社,受到中国和韩国的严厉谴责以及许多其他国家的批评。

新藤称:“我不认为这将成为外交事件。”

但是,日本共同社评述,新藤参拜必将引发中国和韩国的愤怒,使日本更加难以改善与中韩的关系。时事社评述,安倍刚刚受到中国、韩国和美国批评,作为阁僚,新藤再次参拜后,日本修复与中韩关系的希望更加渺茫。

外交部发言人华春莹1日对日本内阁总务大臣参拜靖国神社表示强烈抗议。华春莹说,我们对日本内阁总务大臣参拜靖国神社表示强烈抗议。这是继日本首相安倍晋三悍然参拜靖国神社后,日本内阁成员在历史问题上采取的又一挑衅行动,再次暴露出日本方面企图在军国主义战争罪犯张目,挑战世界反法西斯战争胜利和战后国际秩序的危险动向。华春莹强调,中国人民和其他亚洲国家的人民绝不允许日本开历史倒车。“我们严肃敦促日方反省历史,改弦易辙。”

综合新华社

开盘2小时劲销3亿元

维科馨院热销佐证传奇



精项目打造,只为尽心完善专属于老城情怀的至美居所!也正因此,维科·馨院自售楼处开放后,便广受关注。如今,维科·馨院完美绽放,终不负期待,以骄人的热销业绩,为所有的关注者交上了一份满意的答案,更为甬城楼市增添了浓墨重彩的一笔。

在老城中央 享受完美生活

热销都绝非偶然,维科·馨院雄踞宁波老城区核心中央,宜居环境浑然天成。在城市中央价值之上,维科·馨院更拥享全实景可触的全功能生活配套,咫尺海曙、近享联丰繁华、四通八达的交通区位,时刻演绎老城万象生活。

由外及内,维科·馨院亦为您呈现了完美的生活居所。约288米水岸滨临,草坡堤岸自然延伸入水,一花、一木、一椅皆在河边嬉戏交语,约4700m²的社区私享中央花园,贯穿小山、曲水、点石、草地等,这一切,只为构筑与自然完美交融的生活空间……如此“老城中央生态好房”,热销自然在所难免!

维科·馨院在售产品为约80m²~140m²法式精工美宅、约190m²~260m²英伦城市丽墅!

现场示范区均已呈现,售楼中心位于鄞州区薛家南路88弄(浙江工商职业技术学院西面)。

高端“院”系杰作 馨院终有所属

2013年12月28日清晨8点不到,当笔者抵达华侨豪生大酒店维科·馨院开盘现场时,签到区已被挤得水泄不通,好不容易进入等候区,发现全场早已人声鼎沸,一片火爆盛况!气派的水晶宫现场,精心的场地布置和贴心的服务,让早早赶来的购房者们微笑连连,温馨愉悦而又略带紧张的气息在人群中流动。据不完全统计,当天到场客户上千人,超旺人气,足以证明维科·馨院在甬城人民心中的项目品牌影响力。约80m²~140m²首批高层房源,当天一经公开便遭“抢”购,仅短短2小时,劲销3亿元,“一房难求”的火爆场景不断上演。

维科·馨院作为维科置业高端“院”系列产品、水岸枫情5年的升级之作,精益求精

恒茂商业广场客户答谢会隆重举行



12月27日晚5点,恒茂商业广场产品说明会暨客户答谢会在华侨豪生大酒店三楼上海厅隆重举行。活动现场麦德龙、大地数字影院、红黄蓝亲子乐园、韦德乐派健身代表纷纷上台致辞,并进行现场签约仪式。更有第八天堂电子游艺中心、金领时代咖啡、华莱士披萨、乐派韦德健身房、老渔夫、汉釜宫韩国烧烤、唐卡咖啡音乐餐厅、老外婆渔村、美好饭店等代表

上台,共同开启恒茂商业广场启动仪式。现场节目精彩纷呈,更有iPhone5S土豪金终极大奖,暖意融融。

活动当天商家客户以及业主预计约400位集聚一堂,现场热闹非凡,品牌商家们畅谈甚欢,业主朋友们更是对于广场未来前景表现了极大的关注及信心。现场与会商家涵盖了餐饮、休闲、娱乐、教育、健身等各业态,现场商家们的积极参与和配合更加体现了其对答谢会的期待与肯定。

恒茂商业广场是以餐饮、休闲、娱乐、购物、办公于一体的,为大宁波青年群体打造的欢聚特区,各种时尚、潮流元素将在海曙中心地段,让年轻人享受嘉年华般的商业服务体验。项目目前已经成功招商75%,各大商家现已陆续进驻,预计2014年5月正式开街试营业。

银亿会新年音乐会隆重启幕

12月30日晚,银亿·东岸大型业主答谢盛典暨银亿会2014新年音乐会在宁波大剧院隆重举行。据悉,本次银亿会新年音乐会,是为广大支持和关注银亿·东岸的业主和客户专场定制,并邀请来自美国音乐之都的美国洛杉矶皮尔斯管乐团倾情献演。千余名东岸业主受邀并聆听了这场音乐盛典,共享银亿·东岸倡导的健康、丰盛、时尚、高雅的生活方式。美妙乐章,带给广大业主近距离欣赏国际大师级演出的艺术享受,也奏响了银亿·东岸对各位业主的新春祝福。

银亿·东岸,于两江归甬之城央龙脉之上,集百强银亿近20载豪宅功力,基于三江口地脉醇厚底蕴而度身定制,旨在为当代望族敬献一座释放空间极致和人生美感的名门府邸。约2万平方米超大山水中庭,为居



者提供一座可供私享的养生天堂。三重尊崇入户礼仪空间、挑高精装社区大堂、超百米最大楼距设计,精华内蕴,每一个细节都成为你社会地位的象征。泳池健身会所、名门专属幼教、约2.8万平方米摩登商街、约4000平方米精品净菜超市,四大尊贵配套,匹配名门生活方式。

三江口传世别墅即将限量公开,展示中心位于通途路与曙光北路交叉口。